
85%

15%

Relació qualitat - preu

Satisfet o molt
satisfet

No satisfet

90%

10%

Feina del professor

Satisfet o molt
satisfet

No satisfet

ESTADÍSTIQUES ENQUESTA DE SATISFACCIÓ

Aquests són els resultats globals obtingts de l’enquesta de satisfacció que
vam enviar als alumnes a principis del mes de febrer.

91%

9%

Atenció per part del professor

Satisfet o molt
satisfet

No satisfet

Relació qualitat - preu

Satisfet o molt
satisfet

No satisfet
84%

16%

Ritme de la classe

Feina del professor

Satisfet o molt
satisfet

No satisfet

97%

3%

Ambient amb
els companys

ESTADÍSTIQUES ENQUESTA DE SATISFACCIÓ

Aquests són els resultats globals obtingts de l’enquesta de satisfacció que
vam enviar als alumnes a principis del mes de febrer.

Atenció per part del professor

Satisfet o molt
satisfet

No satisfet

88%

12%

Activitats i exercicis

Ritme de la classe

Satisfet o molt
satisfet

No satisfet

Ambient amb
els companys

Satisfet o molt
satisfet

No satisfet

ESTADÍSTIQUES ENQUESTA DE SATISFACCIÓ

Aquests són els resultats globals obtingts de l’enquesta de satisfacció que
vam enviar als alumnes a principis del mes de febrer.

Activitats i exercicis

Satisfet/Molt
satisfet

No satisfet



84%

16%

Satisfacció global

Satisfet o molt
satisfet

No satisfet

55%39%

6%

Participes parlant amb l'idioma
que aprens?

26%

67%

7%

Has pensat en fer un curs a l'estranger?

Satisfacció global

Satisfet o molt
satisfet

No satisfet 84%

11%

5%

Segueixes bé les classes?

Participes parlant amb l'idioma
que aprens?

Sí

Sí, tot i que em
costa

No

22%

Millores en l'idioma?

Has pensat en fer un curs a l'estranger?

Sí

No

Sense
resposta 86%

14%

Recomanaries l'escola?

84%

Segueixes bé les classes?

Sí

No gaire

No

78%

Millores en l'idioma?

Sí

No

86%

Recomanaries l'escola?

Si/Potser si

No/Potser no


